

Trace Brillant



Cataloghi e Prodotti > Condizionamento > Sigillanti, Additivi e Rilevatori di Perdite > Trace Brillant

TRACE BRILLANT

Tracciante rosso per impianti di climatizzazione e refrigerazione industriale

Informazioni sul prodotto

TRACE BRILLIANT, tracciante di colore rosso ad alta concentrazione per il rilevamento sicuro, veloce e preciso di fughe di gas refrigerante; evidenzia chiaramente le perdite anche attraverso il ghiaccio e il gelo. Formulato con lubrificante **POE**, compatibile con tutti i lubrificanti e gas refrigeranti, compresi CFC, HFC, HCFC e HFO.

Caratteristiche del prodotto

- non contiene solventi
- non tossico
- non danneggia gli impianti

Caratteristiche Tecniche

DOSAGGIO DEL PRODOTTO		
TRACE BILLIANT 30 ML	LUBRIFICANTE 0,5 L	
TRACE BRILLIANT 60 ML	LUBRIFICANTE 1 L	
TRACE BRILLIANT 120 ML	LUBRIFICANTE 2 L	
TRACE BRILLIANT 150 ML	LUBRIFICANTE 4 L	

Per quantitativi superiori di lubrificante utilizzare una diluizione del prodotto di 1:60.









SKU	MODELLO	PREZZO
TR1133A12H3	SIRINGA SINGOLA DI TRACE BRILLIANT - 7,5 ML - CON ADATTATORI	€34.6 IVA ESCLUSA



